

## 元旦春节期间唇腭裂免费治疗

本报讯(记者 汪辉 通讯员 陈锦屏)元旦春节期间,市三院口腔颌面整形外科将为唇腭裂患者实施免费治疗,并对生活困难的家庭报销往返路费,为患者发放住院期间的生活补贴。

该院口腔颌面整形外科主任董琪介绍,凡是唇腭裂住院患者,其治疗费、手术费、住院费用全免;对于低保、低收入家庭,单亲家庭,曾被抛弃过的孩子、如今被养父母收养者,弱势群体,以及一期手术

效果不好需做二期修复手术者,将报销往返路费,并给予生活补贴。

有关专家表示,新生儿出生48小时以内即可实施唇腭裂修复手术,条件是身体健康,体重符合标准(超过2500克);如果错过这一时期,婴儿2个半月至1岁左右,以及1岁以后任何年龄均可手术。唇腭裂修复时间2岁左右为宜。唇腭裂修复的主要目的是恢复患者的语言功能,而语言功能的发育始自婴儿期的牙

牙学语,到2岁左右迅速发展,3岁以后逐渐变慢,5岁时已基本建立起完善的语言机制。

董琪提醒,做唇腭裂手术前要进行全面体检,包括体重、营养状况、心、肺情况,有无慢性病和上呼吸道感染,面部有无湿疹、疖疮、皮肤病等。需做胸透检查,注意有无先天性心脏病、胸腺有无肥大。还应作血、尿常规、心电图、B超等检查,这些检查均免费。

## 押送途中遇车祸 民警舍身护嫌犯

本报讯(记者 陈思 通讯员 张彬)在遭遇车祸的瞬间,民警用身躯护住嫌犯。4名民警全部受伤,两名嫌犯安然无恙。昨日,市公安局领导将鲜花放在住院的4名民警床头,盛赞他们紧急关头舍身保护嫌犯的责任意识。

12月28日上午,市公安局刑侦支队打击侵犯财产专业队民警张学军、陈峰与郑东派出所民警金海洋、王俊伟一起,从河北石家庄押解嫌犯宁某和张某回郑。当时高速路上大雾,能见度非常低。11时,王俊伟开车行至京港澳高速邯郸北9公里时,一辆大货车突然停在快车道上,一刹那,轿车撞到大货车的尾部。在撞车的一瞬间,民警张学军挥动左手挡在嫌犯前面,其右手、眼眶粉碎性骨折,门牙掉了三颗。坐在嫌犯两侧的金海洋和陈峰,下意识地将嫌犯宁某、张某往下一按,两名嫌犯均未受伤;金海洋头骨、右侧锁骨等多处骨折;陈峰肋骨、左手骨折;王俊伟手上、脸上多处擦伤。

据介绍,12月23日,宁某伙同张某、刘某两人到郑东新区一小区内盗窃,被保姆发现,照保姆身上捅了六刀。在小区大门口,正在巡逻的郑东派出所民警发现三人形迹可疑,欲上前盘问,三人分头就跑,其中张某被现场抓获。26日,警方得知宁某在石家庄,遂赶往石家庄将其抓捕。

## 孩子错上公交 GPS帮忙找回

本报讯(记者 张丽霞)“我的孩子走丢了,在B11路公交车上,请帮我找找。”昨日,一名8岁智障孩子的母亲匆匆来到B11路公交车刘庄调度室。调度员启动GPS定位系统,终于找到走失的孩子,车长将其安全送回。

李女士家住刘庄附近,儿子保保(化名)8岁,有些智障。29日早上,她买菜回家时,保保不在家。她慌忙拨打儿子的手机,只听得孩子在喊“妈妈”,“虽然会接电话,但说不清楚”。她让儿子把电话给旁边的人,原来保保上了B11路公交车,在市电视台附近,此时电话突然断了,再也打不通,李女士赶忙跑到B11路调度室求助。

听完李女士的讲述后,调度员迅速打开“GPS智能公交车系统”,通过GPS最终定位3辆车,并向他们发出信息。两分钟后,B11路车长李晓玲称,孩子在她车上。11点左右,李晓玲带着保保回到调度室,母子终于见面。

## 整治城市环境 提升城市管理

## 抽查城市管理 问题依然不少

市内五区:汝河路办事处垫底 管委会:京航办事处末位

本报讯(记者 裴其娟)昨日,市提升办组织部分三级人大代表、政协委员与媒体、市民代表一起,兵分两路对全市范围内的城市管理进行抽查,结果表明,垃圾积存、占道经营、沿街景观破旧等现象依然在一些路段存在,在市内五区中,中原区汝河路办事处因占道经营和突出店外经营较多上榜最差,在各管委会中,经开区京航办事处排名最后。

检查人员共分两组,采取每个区(管委会)随机抽查一个办事处或一个管区的办法,分别对市内五区和各管委会进行了抽查。

在检查中发现,大部分办事处经过前一阶段的管理提升,市容市貌有所好转,但一些地方仍不容乐观。如在管城区东大街办事处

职工路上,不仅有五六处占道经营现象,而且沿街墙体张贴有大量品位较差的广告,形成了视觉污染;在金水区人民路办事处城北路,垃圾箱不仅稀少,而且破旧不堪,有的十字路口还有占道卖红薯的农用车;在中原区汝河路办事处汝河路(秦岭路一华山路)路南,大量卖水果的占道经营、突出店外经营,人行道上被占得水泄不通。在汝河路与华山路

交叉口东南角,一处人行道长期被某饭店两个垃圾桶占据,地面污秽不堪。

根据人大代表、政协委员打分情况,市提升办对此次检查排出了名次。市内五区中,排名先后依次为:二七区德化街办事处、惠济区大河路办事处、管城区东大街办事处、金水区人民路办事处、中原区汝河路办事处;各管委会中,排名先后依次为:火车站管委会东广场、高新区管委会梧桐管区、航空港区管委会郑港办事处、郑东新区管委会如意湖办事处、经开区管委会京航办事处。



昨日,公交一公司组织职工对站牌灯箱进行清洁打扫,干干净净迎新年。本报记者 宋晔摄



明年,国际旅游小姐组织总部将从美国纽约迁至郑州。昨日,9位国际旅游小姐对我市进行回访,回访过程中,市旅游局与国际旅游小姐大赛组织相约:今后将进一步加强合作,通过策划系列活动深入宣传郑州旅游。本报记者 李焱摄

## 开封三胞胎病情危急 市儿童医院出手相救

本报讯(记者 汪辉 通讯员 赵双印)开封一农民喜得四胞胎,但因早产不幸夭折一个,幸存下来的三胞胎病情危急。昨日,市儿童医院医护人员紧急赶往开封,将三兄弟接到医院救治。

孩子的父亲叫冷松振,家住杞县邢口冷屯村。他说,他的妻子怀孕期间患有贫血、肾功能不全,严重低蛋白血症。12月12日,怀孕7个月的妻子剖宫产下四个男婴,身体状况都不好,出院回家没多久,三胞胎夭折。其他三个宝宝情况也很差,万般无奈,他向市儿童医院求助。

接到电话后,市儿童医院高度重视。昨日上午,医院派出两辆急救车前去看孩子来

郑治疗。下午5时30分,三个孱弱的小宝宝被接到医院,送进新生儿病区暖箱。

“现在是隆冬,农村的取暖条件根本无法保证孩子的正常体温,三个宝宝都有鼻塞的症状,须拍个胸片检查下肺部是否有问题,还有较为严重的黄疸。”新生儿二病区主任康文清说,目前三个宝宝生命体征稳定,但体重却比出生时还要低,在1.3~1.5kg之间。对早产儿来说,必须保持一定的体温,否则低体温状态下会出现酸中毒,导致宝宝抵抗力低下,并发肺部感染,这对孩子来说是致命的。

冷松振说,这是他们第一胎,是自然受孕,没有服用促排卵药物。

## 春意正浓 SPRING

2012嘉媛美丽峰会  
PRETTY LADIES SUMMIT 2012

地址:河南永和酒店国际伯爵酒店3楼维也纳厅  
(郑州金水东路与黄河东路交叉口)

- 一次奢尚美丽人群的盛宴
- 一次数百名高端嘉媛心灵交流享受
- 一次丰富有意义的品味奢华现场
- 一次中原美丽界营造奢侈氛围和浪漫情调的现场

诚邀真品味的您莅临  
(仅限真品味人士凭邀请函入场)

时间:2012年1月8日(星期天下午)14:30-17:30  
主办:春意浓国际健康女子美容会所  
嘉媛报名热线:60659999 67028888 15981811725  
网址:chunyiSPA.com

An extravagant feast Shang Meili population  
Hundreds of high-Yuan Chia a mind to enjoy the exchange of  
A rich and meaningful taste of luxury on-site  
Central to create a beautiful world of luxury and romantic  
atmosphere of the scene  
You are invited to come true taste  
By invitation only Han people really taste admission  
Time: at 14:30 on January 8th, 2012 - 17:30 minutes  
Jia Yuan Registration Hotline: 60659999 67028888 15981811725  
Website: chunyiSPA.com

## 少林携手联通 共弘佛法慈悲

## 少林施粥 禅心“联通”你我

本周日是农历十二月初八,民间谓之“腊八”,自古以来,人们就有在当天喝“腊八粥”的习俗。据考证,这一习俗的来历与佛教在中国的传播和普及颇有渊源,在佛教文化中,“腊八”是释迦牟尼佛悟成道的日子,今年腊月初八即是佛历2556年释迦牟尼佛成道纪念日。

作为中原佛教文化的代表,自2008年起,少林寺恢复了腊八施粥祈福的传统,在每年的腊八节向市民免费施粥,并举行祈福法会。而本周日,少林寺的施粥活动将和往年不同,这次,郑州联通积极搭建了一个“联通”少林与市民的平台,将施粥祈福的活动带进了郑州市区,带到了广大市民的家门口。

### 施粥祈福 少林禅心等你见证

本周日上午9点,少林寺辛卯年腊八节施粥祈福法会即将在中原万达广场盛大启幕。

腊月初八给老百姓施粥祈福这项活动在全国各寺院中都有着悠久的历史,上世纪,少林寺的施粥活动曾一度中断,直至2008年,少林寺才又恢复了这一传统。

少林方丈释永信就曾表示,腊八节向市民施粥,目的是推广禅医养生的理念,宣扬佛教普济众生的文化,同时更是为了布施一份慈悲心。

作为郑州市大型国有企业之一,郑州联通也一直致力于社会公益事业,积极履行企业社会责任,这与少林寺普济众生、慈悲为怀的理念可谓是不谋而合。

因此,在即将到来的辛卯年腊月初八,郑州联通便积极搭建了一个“联通”少林寺和郑州市

民的平台,携手少林,将施粥祈福活动带到了郑州市区。届时,市民在品尝依禅医古例精心熬制的腊八粥的同时,还可以欣赏到有着“禅静如水,武烈似火”之称的少林武僧表演团的精彩演出,并亲眼见证少林寺大师为祈福号码加持祈福的庄严法会。

### 联通协力 佛法文化手中传承

日前,记者了解到,为了此次施粥祈福法会,少林寺与郑州联通联手为市民准备了一万钵依禅医古例精心熬制的“少林五行腊八粥”,同时,郑州联通还为广大佛教信徒及佛教文化爱好者准备了一万个蕴含佛教道义,与佛教文化相关的186号码,并将于活动当日请少林高僧为这些号码加持祈福。

在佛教文化中,数字“4”有着非比寻常的地位,地、水、火、风“四大皆空”,加行道、无间道、解脱道、胜进道“佛教四道”,苦谛、集谛、灭谛、道谛“佛教四真谛”……在佛法文化中,“4”的身影随处可见。

一万个祈福号码,每一个都和佛法文化有着密切的联系,再经过大师的加持祈福,这些号码更是拥有了非凡的意义。寓佛于号,将佛法文化传承于手中,这一定会是广大佛教信徒以及佛教文化爱好者的不二之选。

同时,郑州联通将把这批祈福号码的销售收入按照每个卡号30元标准捐赠给慈善机构,以帮助更多需要帮助的人,让少林的慈悲之心,联通的公益之心进一步发扬光大。

韩洋